



## INFORMACION POR RADIO

## La situación militar en todos los frentes

Burgos. Parte oficial. Ejército del Norte. Quinta división. El enemigo intentó un ataque sobre el collado de Alcuberre que fue rechazado con muchas bajas, cogiéndose a muchos prisioneros, entre ellos doce extranjeros.

Sexta división, sin novedades importantes.

Séptima división. El enemigo intentó un ataque sobre Robledo de Chavela, pero nuestras fuerzas lo rechazaron poniéndolo en fuga, dejando abandonado mucho material, que aún no ha sido clasificado.

Octava división. Sin novedades importantes.

División de Soria. Ejército del Sur. Ayer ocupamos en el frente de Granada el Castillo de Ajada, causando al enemigo muchas bajas y cogiéndole buen número de prisioneros.

Las columnas que operan en el frente de Espejo y Castro del Río, efectuaron operaciones de limpieza, cogiendo al enemigo 65 muertos, varios heridos y prisioneros.

En los demás frentes, sin novedad.

Actividades de la aviación. En todos los frentes, la aviación cumplió las misiones que se les habían encomendado.

**LA RADIO MADRID CONTINUA HACIENDO LLAMADAS DESPERADAS A LOS MILICIANOS PARA QUE ACUDAN A LOS FRENTES**

Madrid. Las emisoras de extracorta se dedicaron anoche a hacer nuevos llamamientos a los milicianos para que acudan a los frentes para la defensa de Madrid.

También invitaban a los empleados dependientes de comercio y oficios a abandonar sus labores para acudir a la defensa de la capital, ante el temor de que se apoderaran de ella los fascistas.

Todas las llamadas resultan infructuosas porque nadie se presenta a empollar las armas.

**DONDE ESTA INDALECIO PRIETO?**

Madrid. Ayer por la mañana salió en un trimotor, con dirección a Cartagena, según dijo, en visita de inspección, el ministro del Aire, Indalecio Prieto.

Como a las diez de la noche aún no había regresado a Madrid, se observó gran contrariedad entre los elementos anarquistas y comunistas.

**GIJON HA QUEDADO AISLADO**

Oviedo. Nuestras fuerzas han cortado las comunicaciones por tierra y mar de Gijón con el resto de Asturias y con Santander, por lo que la situación en aquella plaza es desesperada.

**UNA CIRCULAR IMPORTANTE DEL GOBERNADOR GENERAL DEL ESTADO**

Burgos. El gobernador general del Estado, ha dirigido una importante circular a los gobernadores civiles. Se dispone que los gobernadores civiles notifiquen a dicha autoridad que artículos de primera necesidad faltan o escasean en cada provincia con el plazo necesario para solucionar el problema antes de que se produzca la falta total, especificando las cantidades que precisan para dos meses.

También notificarán los artículos sobrantes en cada provincia, para ver si es posible colocarlos en otras donde aquellos escaseen e intensificar las transacciones.

Para dar una solución rápida los gobernadores enviarán aquellos datos directamente a la Comisión de Industria, Comercio y Abastos, perteneciente a la Junta técnica de Burgos.

Se recomienda a los gobernadores que eviten las alteraciones no justificadas en los precios de los artículos, imponiendo severas multas a los infractores.

Para atender al paro obrero, los gobernadores civiles procurarán que continúen las obras públicas en ejecución y que se emprendan otras, especialmente aquellas que tiendan a crear riqueza, siempre que sus proyectos estén aprobados y pendientes de ejecución, a cuyo efecto deberán solicitar de la Comisión de Obras Públicas, Comunicaciones y Trabajo, los medios necesarios para ello.

Darán cuenta los gobernadores civiles de la marcha de las labores de siembra y recolección, las cuales se intensificarán al máximo, para conseguir en el próximo año recursos suficientes para evitar el paro obrero.

Evitarán así mismo los abusos en la falta de empleo de obreros y cuidarán la observancia de las bases de trabajo, corrigiendo aquéllos con la mayor energía.

En cada Ayuntamiento, se abrirá un registro de los obreros parados clasificados por oficios, adonde los patronos habrán de acudir para contratarlos, sin someterlos a turno, por libre elección, en las condiciones de los contratos y bases de trabajo que estaban en vigor antes del 16 de Febrero último.

La observancia de estos preceptos será obligatoria para patronos y obreros, corrigiéndose cualquier infracción en forma muy severa.

Los gobernadores darán cuenta cada primero de mes, del número de obreros parados que exista en cada localidad y dedicarán su mayor

atención a evitar que queden obreros sin ocupación, proponiendo las medidas necesarias para ello o tomando iniciativas y cuidando de que los verdaderos trabajadores no se incluyan en las listas con los que no quieren trabajar.

**LOS RADICALES SOCIALISTAS FRANCESSES CONTRA EL COMUNISMO**

París. El Congreso del partido radical socialista celebrado en Biarritz aprobó por unanimidad una resolución reconociendo la intangibilidad de los principios de la propiedad. Las ocupaciones de las fábricas por los obreros son consideradas como un ataque inadmisible contra la libertad y una excitación de las masas con el fin de impedir el desenvolvimiento de la vida económica.

La conservación de la paz internacional, colaboraciones amistosas y respeto de las obligaciones del Covenant de la S. de N. fué declarado como un principio fundamental de la política del partido. Las resoluciones tomadas recomiendan además el aumento de la defensa nacional.

**LA ULTIMA PROPOSICION DE LOS ROJOS PARA QUEDARSE CON CATALUÑA**

Salamanca. Consta que Azaña, por mediación de Companys, hizo ofertas al Gobierno nacional en las que ofrecía terminar las hostilidades en toda España, entregando todas las provincias que hasta ahora están en su poder al Ejército, excepto Cataluña, a la que querían se reconociera como República libre.

La respuesta fué la frase del general Franco de hace unos días de que "ni un solo palmo de tierra española, quedaría en poder de los rojos", y de que tan pronto se terminara con Madrid se haría una gran ofensiva contra Cataluña, para liberarla de las garras del marxismo.

**LOS EMBAJADORES DE ESPAÑA Y PORTUGAL**

Lisboa. A bordo de un destructor ha llegado a este puerto el embajador de Portugal en España, que se hallaba desde hace algún tiempo en Alicante.

De Lisboa ha salido con dirección a España el embajador de este país señor Sánchez Albornoz.

La marcha de estos embajadores obedeció, como se sabe, a la ruptura de relaciones diplomáticas del Gobierno portugués con el rojo de Madrid.

**LA MANO DE ORO DE SANTA TERESA PARA EL TESORO NACIONAL**

Avila. La mano de oro de la imagen de Santa Teresa, ha sido entregada para el Tesoro nacional.

**EL COCOLIN SE HA SUICIDADO**

Hace unos veinte años, se dió a conocer en Córdoba como maleante un mozo llamado Antonio Blanco Mellado, (El Cocolin) cuya "especialidad" era cometer toda clase de raterías.

El mozo creció sin que se emendará siendo raro el mes en que la policía no tenía que sentar su nombre en los registros de delincuentes.

En su historial figuraba como autor, cómplice o encubridor de numerosas estafas, hurtos, juegos prohibidos, robos, sustracciones de carteras y otros delitos. Ni que decíase que había cumplido numerosos arrestos gubernativos.

"El Cocolin" estaba considerado como director y autor de algunos de los robos cometidos durante la primavera última, aunque, como en otras muchas ocasiones pudo burlar también en éstas la acción judicial.

Antonio Blanco era natural de Córdoba, contaba 39 años y vivía en el barrio del Maimón, número 7.

La policía lo buscaba por que tenía en su poder un arma de fuego.

Ayer se averiguó que se hallaba en el domicilio de su amante, conocida por la Angelita, y domiciliada en el mencionado barrio, y allí fué a buscarlo el agente de Vigilancia señor Aparicio, acompañado de dos guardias. Pero cuando dicho funcionario intentó entrar en la casa, a cuyo efecto tuvo que derribar la puerta, "El Cocolin" huyó por la puerta trasera y se marchó al campo.

En vista de ello, se estableció un servicio de vigilancia al poco tiempo.

Eden está dispuesto a enviar al Gobierno marxista una segunda nota concebida en tonos más energéticos.

Inglaterra enviará un crucero a Alicante para recoger a los fugitivos que se encuentran en territorio rojo.

En el lugar del suceso se personó la autoridad judicial, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial del cementerio de la Nuestra Señora de la Salud.

**EL GOBIERNO ROJO HUYE A BARCELONA**

Tetuán. Las noticias que se reciben de Madrid aseguran que todos los ministros del Gobierno rojo se encuentran ya en Barcelona, sintiéndose evidente de que consideran perdidas las esperanzas de evitar la caída de la capital en poder del Ejército salvador.

La desmoronización de los milicianos aumenta por momentos, negándose terminantemente a combatir.

**GRAN TEATRO**

Hoy, miércoles.— A las 6'30 de la tarde y 10'30 de la noche.— Últimas proyecciones de la interesantísima película "Paramount", titulada LA HIJA DEL DRAGON, por Warner Oland (el chino Chan), Ana May Wong y Sesue Hayakawa.

Butaca, 1'00.—Anfiteatro, 0'50.—Paraiso, 0'25.—Mañana jueves, EL VAGON DE LA MUERTE, emocionante película Metro, en español.

Sábado la película más graciosa de Stan Laurel y Oliver Hardy, DOS FUSILEROS SIN BALA, en español.

**CINE ALKAZAR**

Hoy, miércoles a las 6'30 y 10'30.—ROSARIO LA CORTIJERA, producción nacional.— Butaca, 1'00.—Grada, 0'25.—(Se radiará la charla del Excmo. señor general).— Mañana, EL NIÑO DE LAS MONJAS.

El sábado, MADRE ALEGRIA, las producciones españolas.

**AYUNTAMIENTO**

El abastecimiento de Córdoba.

Productos introducidos en esta ciudad el día 27:

Pescado, 4.629 kilos; carbón vegetal, 27.625; patatas, 20.000; azúcar, 20.010; huevos de campaña, 240 docenas; idem de sierra, 2.640.

**EMPRESA GUERRERO IDEAL CINEMA**

Hoy, miércoles.— A las 6'30 de la tarde y 10'30 de la noche.— Últimas proyecciones de la interesantísima película "Paramount", titulada LA HIJA DEL DRAGON, por Warner Oland (el chino Chan), Ana May Wong y Sesue Hayakawa.

Butaca, 1'00.—Anfiteatro, 0'50.—Paraiso, 0'25.—Mañana jueves, EL VAGON DE LA MUERTE, emocionante película Metro, en español.

Sábado la película más graciosa de Stan Laurel y Oliver Hardy, DOS FUSILEROS SIN BALA, en español.

**Teatro Duque de Rivas—Empresa A. Cabrera**

Hoy, miércoles a las 6'30 y 10'30.—ROSARIO LA CORTIJERA, producción nacional.— Butaca, 1'00.—Grada, 0'25.—(Se radiará la charla del Excmo. señor general).

El sábado, MADRE ALEGRIA, las producciones españolas.

**CINE ALKAZAR**

Función para hoy a las seis y media.—Única sección con la gran

pelicula de estreno en Córdoba HOTEL DE ESTUDIANTES.—Butaca, 0'60.—Niños, 0'30.

Para una función patriótica

## “LA PATRONA DEL REGIMIENTO”

Nuestro distinguido amigo el ilustre compositor don Emilio López del Toro, ha asumido la tarea de preparar a un grupo de artistas cordobeses para que puedan representar la conocida zarzuela patriótica "La Patrona del Regimiento" en una función que se celebrará en el Gran Teatro, destinándose los ingresos a la suscripción para las aficiones de nuestro bravo Ejército y de las fuerzas armadas que en unión de aquél luchan por la salvación de España.

La letra de la "Patrona del Regimiento" es original del señor Almanza y Gil y la música del señor López del Toro. La paritura es inspiradísima, siendo una de las más exitosas han proporcionado al señor López del Toro.

Los ensayos de la mencionada zarzuela se llevan a cabo con gran actividad bajo la acertada dirección del señor López del Toro, quien con su experiencia y conocimientos técnicos obtendrá seguramente de los incipientes artistas un resultado como para satisfacer al más exigente.

Los principales personajes de "La Patrona del Regimiento" correrán a cargo de la tiple Mercedes López y del barítono Recaredo Domínguez. También desempeñarán papeles importantes Julia Díaz y los señores Linares, Anaya y Priego, pertenecientes al cuadro artístico de la E. A. J. 24.

El mismo día en que se celebra la función se estrenará el Himno de los Flechas, letra y música del señor López del Toro. De esta composición tenemos las mejores referencias y podemos asegurar que constituirá un nuevo éxito para su autor.

La música del himno será ejecutada por la Filarmónica de los Flechas.

**“El Cocolín” se ha suicidado**

Hace unos veinte años, se dió a conocer en Córdoba como maleante un mozo llamado Antonio Blanco Mellado, (El Cocolin) cuya "especialidad" era cometer todo tipo de delitos.

El mozo creció sin que se emendará siendo raro el mes en que la policía no tenía que sentar su nombre en los registros de delincuentes.

En su historial figuraba como autor, cómplice o encubridor de numerosas estafas, hurtos, juegos prohibidos, robos, sustracciones de carteras y otros delitos. Ni que decíase que había cumplido numerosos arrestos gubernativos.

"El Cocolin" estaba considerado como director y autor de algunos de los robos cometidos durante la primavera última, aunque, como en otras muchas ocasiones pudo burlar también en éstas la acción judicial.

Antonio Blanco era natural de Córdoba, contaba 39 años y vivía en el barrio del Maimón, número 7.

La policía lo buscaba por que tenía en su poder un arma de fuego.

Ayer se averiguó que se hallaba en el domicilio de su amante, conocida por la Angelita, y domiciliada en el mencionado barrio, y allí fué a buscarlo el agente de Vigilancia señor Aparicio, acompañado de dos guardias.

Pero cuando dicho funcionario intentó entrar en la casa, a cuyo efecto tuvo que derribar la puerta, "El Cocolin" huyó por la puerta trasera y se marchó al campo.

En vista de ello, se estableció un servicio de vigilancia al poco tiempo.

Eden está dispuesto a enviar al Gobierno marxista una segunda nota concebida en tonos más energéticos.

Inglaterra enviará un crucero a Alicante para recoger a los fugitivos que se encuentran en territorio rojo.

En el lugar del suceso se personó la autoridad judicial, ordenando el levantamiento del cadáver y su traslado al depósito judicial del cementerio de la Nuestra Señora de la Salud.

**EL GOBIERNO ROJO HUYE A BARCELONA**

Tetuán. Las noticias que se reciben de Madrid aseguran que todos los ministros del Gobierno rojo se encuentran ya en Barcelona, sintiéndose evidente de que consideran perdidas las esperanzas de evitar la caída de la capital en poder del Ejército salvador.

La desmoronización de los milicianos aumenta por momentos, negándose terminantemente a combatir.

**GRAN TEATRO**

Hoy, miércoles.— A las 6'30 de la tarde y 10'30 de la noche.— Últimas proyecciones de la interesantísima película "Paramount", titulada LA HIJA DEL DRAGON, por Warner Oland (el chino Chan), Ana May Wong y Sesue Hayakawa.

Butaca, 1'00.—Anfiteatro, 0'50.—Paraiso, 0'25.—Mañana jueves, EL VAGON DE LA MUERTE, emocionante película Metro, en español.

S